

只要有绝技,玩杂耍也能成“艺术家”

我市在全省率先采用材料评审和面试、现场表演相结合的方式对民间艺人进行职称评审

□记者 武逸民 特约记者 李帆 文/图

昨日,在市人力资源和社会保障局组织的我市民间艺人申报中级艺术师评定现场会上,来自孟津县平乐镇的20名民间美术艺人展纸泼墨,时间不长,一朵朵鲜艳的牡丹便跃然纸上。

民间艺人参评技术职称需要具备哪些条件?如何报名参加评审?带着这些问题,记者采访了有关部门负责人。



民间艺人现场展示绘画才艺。

1 七大专业民间艺人可评职称

市人力资源和社会保障局副局长李雪岭表示,目前,我市凡从事文化艺术生产活动或以此为创收对象的民间艺人都可评职称,申报专业有民间戏剧、民间曲艺、民间杂技魔术、民间音乐、民间舞蹈、民间美术、民间工艺技艺等七大类型。

我市民间艺人参评职称,没有任何身份和学历要求,不受岗位、年龄、学历、外语等条件限制,以实际能力、业绩和贡献为主要依据。全市民间艺人职称分为高级艺术师、中级艺术师、初级艺术师三个级别。

据介绍,民间艺人评职称每

年举行一次,经过申报、审核和评审,通过后分别由省、市、县(市)、区政府人事部门发文,并颁发资格证书,不收取任何费用。戏曲说唱、纸扎剪纸、手工编织、魔术杂技……拥有这些绝技的民间艺人只要通过评审,就可以拥有“艺术家”称号。

2 如参加评审,咋报名?

李雪岭说,参加初级职称评定的民间艺人可在每年的1月至9月到所在县(市)、区人力资源和社会保障局职称部门报名,参加中(高)级职称评定的民间艺人报名时间为每年的9月至12月,到所在县(市)、区人力资源和社会保障局

职称部门报名。

“如果申报人在本专业成绩突出,也可直接申报相应等级的职称。”李雪岭说,获县(市)、区级本行业一等奖(合作完成项目限主创人员)可申报评定初级艺术师;获省辖市级本行业一等奖

(合作完成项目限主创人员)可直接申报评定中级艺术师;获省级本行业一等或国家级二等以上奖(合作完成项目限主创人员)或被国家有关部门授予荣誉称号者,可直接申报评定高级艺术师。

3 评审方式开了全省先河

据介绍,此次民间艺人职称评审采取材料评审、面试与现场表演相结合的方式,这在河南省还是首次。

专家先审阅申报人提供的评审材料,然后再对申报人就作品内容、表现能力、创作技巧、审美共性

等方面进行提问,然后根据申报人的答辩情况打分,综合成绩优异者可获得推荐相关职称资格。

据了解,去年3月,我市启动了民间艺人申报评定职称工作。本次民间艺人申报中级艺术师的评审工作将持续至3月9日,接下来

这两天,还将有47名来自各县(市)、区的民间艺人通过戏剧、曲艺、舞蹈、杂技等现场表演展示才艺。参评人员中年龄最大的77岁,最小的29岁,其中不乏身怀绝技、在国内都有一定名气的艺术人才。

4 提醒:职称证书不上网认证,视为无效证书

从2008年1月1日起,我市高、中级职称证书,专业技术资格证书,职业资格证书全部通过“洛阳职称

网”认证,凡是在“洛阳职称网”上查询不到的证书视为无效证书。

李雪岭提醒,如获得相关技术

职称者在该网查询不到本人相关信息,要及时到所在辖区人力资源和社会保障部门反映。

天明集团捐资 助建我市新型农村社区

□记者 李江涛

本报讯 1日上午,位于伊滨区寇店镇的和谐社区里一派喜庆气氛,天明集团捐资100万元建设和谐社区幼儿园仪式在这里举行。

和谐社区位于伊滨区寇店镇李家村,规划占地522亩,总投资约8.5亿元,总建筑面积56万平方米,计划安置5个行政村的3027户1.4万名居民。按照城市建设标准,和谐社区内规划了水、电、路、

气、暖、通信等基础设施和幼儿园2所、小学1所、社区服务中心1个以及污水处理厂、自来水厂各1座,还有商业超市、农贸市场、公交停靠站等公共服务设施。

和谐社区李家村小区建设工程于去年年底正式启动,已完成投资1.6亿元,一期、二期工程已竣工,建成居民楼20栋、商业门面房100余套,已入住260户居民;和谐社区杜寨小区也已动工,计划今年10月完工;其他3个小区建设工程将于今年下半年启动。

去年我市公安机关打击经济犯罪成效显著

破案 2055 起 挽回损失 5.67 亿元

□记者 武逸民 通讯员 陆明放 姚保国

本报讯 去年,我市公安机关共侦破经济犯罪案件2055起,挽回经济损失5.67亿元。这是记者昨日从在我市召开的全省公安机关经济犯罪侦查工作会议上得到的消息。

据介绍,2011年,我市公安机关打击经济犯罪取得显著成效,共侦破经济犯罪案件2055起,挽回经济损失5.67亿元;

立百万元以上案件122起,破117起;打击处理犯罪嫌疑人713名,综合成绩、百名民警破案数、破获百万元以上案件数均名列全省第一。

今年我市公安机关将本着“群众最痛恨什么犯罪就严厉打击什么犯罪、什么犯罪突出就集中整治什么犯罪”的原则,深入推进整治非法集资问题专项行动,认真受理、积极查处集资诈骗、非法吸收公众存款等案件,最大限度地减少群众损失。

阿新酸牛奶

口感好的理由

好原奶 好菌种 原汁原味无添加

- 1. 严格按照配方制作(鲜牛奶、乳酸菌、白砂糖),绝不添加香精、甜味剂、增稠剂、防腐剂等任何添加剂,原汁原味。
- 2. 酸牛奶发酵选用的是丹麦直投式上乘菌种,富含益生菌,肠胃特别舒服。
- 3. 制作酸牛奶用的鲜牛奶,均来自标准化养殖小区,健康奶牛通过自动化挤奶厅挤奶→管道输入直冷罐→保鲜车→车间储奶罐等程序,全程密封,干净、卫生、纯净、天然。
- 4. 对原奶进行严格检验,原奶中绝不含有抗生素。

欢迎广大消费者对阿新奶业酸牛奶、鲜牛奶随时随地进行抽查、监督。免费提供实验用小白鼠 电话: 67897535